



Ул. Крупской

ды, трамвайных путей и контактной сети. На ул. Крупской подрядчик завершил выполнение разборки дорожной одежды и трамвайных путей. На завершающем

— Общественный контроль за реализацией и качественным выполнением дорожных работ в Перми продолжается уже более трёх лет. Подрядчики пони-

объектов в каждом районе города. Его общая площадь составляет 302,6 тыс. кв. м.

В 2018 году в Перми благодаря этому проекту отремонтировали 23 дорожных

Тема всех сетевых раскопок и связанных с ними работ по благоустройству в Ленинском районе в этом году будет закрыта

этапе — переустройство сетей и оборудование уличного освещения.

А вот по ремонту тротуаров на ул. Уральской подрядчика пришлось «взбодрить», рабочие явно не укладываются в график. Подрядчик получил задачу максимально сократить сроки отставания, а также восстановить нарушенную часть тротуара непосредственно у здания цирка.

«Погодные условия в этом году тяжёлые, но ссылки на это не принимаю. У дорожников было достаточно времени и возможностей грамотно спланировать свою работу с учётом метеоуслугий и раннего начала сезона дорожного ремонта. В этом году в Перми 70 объектов дорожного строительства, из графика выбиваются только два-три, остальные справляются. Задачу на ближайшие недели вижу в жёстком контроле выполнения подрядчиками всех контрактных обязательств по объектам дорожных и сетевых ремонтов», — написал в своём Instagram-аккаунте Дмитрий Самойлов.

Михаил Борисов, руководитель регионального центра «ЖКХ Контроль»:

мают, что в настящее время мэрия активно реагирует на обращения жителей и те замечания, которые раньше могли остаться без внимания и устранения. Сейчас халатная работа не пройдёт и, соответственно, не будет оплачиваться. К тому же подрядчик получит отрицательную репутацию. В сегодняшнем выезде основной упор сделан на те объекты, по которым были обращения от жителей, и те, где работы находятся на завершающей стадии или идут с отставанием от графика. Нарушения на объектах, по которым ранее поступили замечания от граждан, были устранены.

Качество и безопасность

В 2019 году значительная часть ремонта дорог в краевом центре проводится в рамках реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги». На эти цели федеральный бюджет выделил средства в размере 615 млн руб. Напомним, в рамках нацпроекта проводится ремонт 25 дорожных

объектов, общая площадь ремонта составила более 506 тыс. кв. м.

В этом году в список объектов вошли дороги, которые больше всего нуждаются в ремонте, а также объекты, за которые проголосовали жители города и которые не вошли в перечень ремонтируемых объектов 2018 года. Всего же в краевом центре разными видами ремонта охватили около 70 дорожных объектов. Это позволит в значительной степени повысить безопасность дорожного движения и увеличить связность микрорайонов.

Городские власти ставят перед собой долгосрочную цель, которая заключается в увеличении доли дорог, отвечающих нормативным требованиям, с нынешних 58 до 85% к 2024 году. При выполнении ремонта применяется комплексный подход: помимо ремонта покрытия проезжей части на ряде объектов идёт замена бортовых камней, ремонт тротуаров, устанавливаются дорожные ограждения, восстанавливается освещение, обустраиваются искусственные неровности.



Ул. Уральская



Дорогие пермяки!

Впереди нас ждёт День знаний — большой праздник, близкий всем людям независимо от возраста и профессии.

Образование и воспитание молодого поколения — наш безусловный приоритет. Все мы хотим, чтобы юные жители нашего города выросли добрыми, умными и талантливыми. Знания дают им возможность обрести себя в современном мире, стать настоящими патриотами своей Родины.

Пермь стабильно входит в число лидеров российского образования, а её школы — в рейтинги лучших в стране. Это результат совместных усилий всего городского сообщества — педагогических коллективов, родительской общественности, органов власти и социально ответственного бизнеса. Я уверен, что вместе мы обязательно добьёмся новых успехов.

Глава города Перми Дмитрий Самойлов



• скоро в школу

Степень готовности — на должном уровне

Образовательные учреждения города готовятся к началу учебного года

В конце прошлой недели первый заместитель председателя Пермской городской думы Дмитрий Малютин совместно с представителями департамента образования администрации Перми посетил ряд учебных заведений Индустриального района и обсудил степень их готовности к новому учебному году.



На сегодняшний день районные межведомственные комиссии к началу нового учебного года приняли все образовательные заведения города. В ходе приёмки проверялось буквально всё: состояние пожарной и антитеррористической безопасности, уровень оснащённости пищеблоков технологическим оборудованием, состояние систем канализации, водоснабжения, отопления, электроснабжения, обеспечение мебелью и многое другое.

Тем не менее депутаты Пермской городской думы до последнего дня продолжают отслеживать готовность школ и детских садов к обеспечению безопасного и комфортного процесса обучения детей.

Первым пунктом остановки депутата стала детская школа театрального искусства «Пилигрим» на ул. Космонавта Леонова, 13а, которая ведёт учебную и творческую работу среди детей и подростков. Это учреждение собственными методами обеспечивает специфические формы воспитания, обучения, творческого становления и развития ребёнка. По большому счёту это школа-театр, создающая особую «театральную» среду для воспитания культурного человека и специалиста в любой сфере его будущей профессиональной деятельности.

Городскими властями этому учреждению оказывается постоянная поддержка в постановке спектаклей

и организации гастролей, в этом году здесь провели небольшой косметический ремонт. Дмитрий Малютин пообщался с учениками школы и узнал о том, что их волнует, а также обратил внимание на необходимость кронирования деревьев на территории школы.

Детский сад «Парма» к новому учебному году закупил новую мебель. Минувшим летом здесь облицевали цоколь здания, в одной из групп провели косметический ремонт, привели в порядок малые архитектурные формы.

Кроме того, появилась сенсорная комната психологической разгрузки. По депутатской программе на тротуаре около дошкольного учреждения уложили новый асфальт.

В ходе осмотра родители пожаловались Дмитрию Малютину, что по новому тротуару стали ездить автомобили, на небольшом участке скапливается вода, а также требуется кронирование деревьев для обеспечения безопасности детей.

Представитель администрации Индустриального района все эти вопросы взял на контроль. В самое ближайшее время все недоделки устроят.

В школе №100 на проспекте Декабристов, 35а недавно провели косметический ремонт учительской, закупили новую мебель, отремонтировали туалетные

комнаты на первом этаже.

Директор школы Наталья

Трушина рассказала об улучшениях,

которые хотелось бы ещё сделать.

Дмитрий Малютин отдельно остановился на вопросах безопасности и отметил, что они должны решаться комплексно и быть в приоритете.

Дмитрий Малютин, первый заместитель председателя Пермской городской думы:

— Депутаты в своих округах находятся в постоянном диалоге с руководством учебных заведений. В Перми строятся новые школы и детсады, но мы должны развивать и материальную базу существующих учебных заведений, проводить текущий ремонт. Им постоянно требуется пустить небольшая, но важная для комфортного учебного процесса помошь. Есть один серьёзный повод для того, чтобы именно в конце августа ещё раз посетить учебные заведения округа, пообщаться с их руководством. Дело в том, что сейчас начинается рассмотрение бюджета города на следующий год, у каждой школы и детского сада своя специфика, поэтому нам важно понимать их потребности.

Ещё раз убедился, что степень готовности образовательных учреждений к учебному году достаточно высокая.

Мария Розанова